

Lt:ldr

王毅:欢迎刚果(金)成为非洲第45个“一带一路”合作伙伴

1月6日,中国国务委员兼外长王毅在金沙萨同刚果(金)国务部长兼外长通巴(前左)出席两国政府关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录签署仪式。



美国国会 确认拜登胜选

特朗普承诺1月20日有序过渡

中新网1月7日电 据美联社报道,当地时间1月7日凌晨,美国国会参众两院联席会议认证,拜登当选第46任美国总统。

“让美国再次伟大”的战斗的开始。据报道,特朗普在一份声明中表示:“尽管我完全不同意大选的结果,事实也证明了我的观点,但1月20日将会有一个有序的过渡。”

特朗普补充说:“我一直表示,我们将会继续‘战斗’,确保只统计合法的选票。然后,这代表着,在美国总统历史上最伟大的第一个任期结束。这只是我们‘让美国再次伟大’战斗的开始。”

目前,特朗普的社交网站“推特”账户已被锁定,他的社交媒体部主任斯维诺发布了这一声明。美国国会6日召开联席会议,清点2020年总统大选的选举人投票。会议在进行约1小时后,因示威者冲进国会大楼中断。

当地时间7日凌晨,联席会议完成了选举人团票认证,拜登以306票的多数票当选第46任美国总统。美国现任副总统、参议院主席彭斯在完成计票后,宣布了结果。



美国前总统奥巴马

中新网1月7日电 综合报道,当地时间6日,美国参众两院确认选举人团

奥巴马、小布什和克林顿等美前总统谴责冲击国会事件

投票结果的联席会议,因现任总统特朗普支持者闯入国会大厦被迫中断,华盛顿不得不进入宵禁。随后,包括奥巴马、小布什、比尔·克林顿和吉米·卡特在内的美国前总统纷纷发声,对暴力事件表示谴责和痛心。

对于当天下午国会大厦暴乱的声明称,这次事件是“整个国家的耻辱时刻”,且发生这样的事并不让人意外。奥巴马说,特朗普对于选举结果的“持续的无根据的谎言”,煽动了这场暴力行动。他喊话共和党领袖,可以继续这样下去,也可以选择现实,走出熄

火的第一步。当地时间1月6日,美国参众两院确认选举人团投票结果的联席会议,因现任总统特朗普支持者闯入国会大厦而被迫中断,现场极度混乱。图为警察在美国国会众议院院内举枪与特朗普支持者对峙。前总统小布什也表示,他和妻子“不可置信和

不安地看着国家政府所在地爆发的混乱场面,这是令人作呕和令人心碎的景象。”他说,“暴动可能严重损害我们的国家和声誉。”前总统比尔·克林顿当天也对暴力事件表示谴责。他说,“今天,我们的国会大厦、我们的宪法和我们的国家,面临着前所未有的攻击。”美国前总统卡特则表示,这是“一场国家悲剧,不是我们作为一个国家(应有的)样子。”

国际时评

暴民打砸国会山,美式民主演砸了!

一场由特朗普拥趸者表演的全武行,将美国政客吹嘘的美式民主的最后一片遮羞布扯了下来。美国时间6日下午开始,大批暴民冲击国会山,甚至将包括佩洛西办公室在内的各个场所打砸一气。在广场上拍摄的各家电视台直播点也未能幸免。这样的“美丽风景线”令世界舆论为之哗然!

距离新任美国总统宣誓就职仅有不到半个月时间了,但在美国政客的操作

下,沸沸扬扬的美国大选“闹剧”似乎没有收场之意,反而更具愈演愈烈之势。按照选举程序,1月6日,美国国会两院应该举行联席会议,由副总统彭斯主持,对大选结果进行清点认证。这是正式确认候任总统拜登获胜的最后一步。在拜登选票大幅领先的情况下,认证其胜选结果几乎没有任何悬念可言。

而现任总统特朗普仍旧不甘接受失败现实,妄

图作出“最后一搏”,先是被曝出“电话门”事件,悍然施压地方官员“找选票”,舆论哗然;随后在白宫前向示威群众发表讲话,声称他将“绝对不会承认败选”,煽动“我们将阻止窃取选举”,继续暗示副总统彭斯“做正确的事”,以一系列堪称野蛮的动作为选举乱局推波助澜。

特朗普演讲后,支持者挥舞旗帜在国会大厦前进行抗议,随后示威游行转向暴力活动,部分抗

议者与警方发生冲突,冲破封锁线并闯入国会大厦,导致当天大选结果认证程序暂停。冲突中,已有4人不幸身亡。暴乱之下,华盛顿罕见地实施宵禁。

这场由选举导致的暴乱、由暴乱引发的悲剧,让全世界瞠目结舌。一向标榜民主、人权的美国却成了暴乱、冲突、禁足的国度。这不仅是社会分化的民主闹剧,也折射了美国民粹的制度化倾向和极端

的种族以及阶层对立。回顾这次美国总统选举的一个个魔幻时刻,今日华盛顿这一幕不足为奇。特朗普在失利后为了完成选举上的“逆转”,从滥权威胁选务人员到滥诉选举舞弊,再到不惜通过煽动群众、达成暴力,已经到了为了追逐权力不择手段的地步,将所谓的美式民主的遮羞布撕了个干干净净。

闹剧还不止如此,就在本次最后确认选举结果

之前,11名共和党参议员表示,他们将在联席会议上正式反对选举结果。所谓两党制衡的制度设计俨然成为了彼此攻讦、互相拆台的党争工具。选举乱象远未谢幕,相反,暴民打砸国会山已经表明,这出美国政治大戏的高潮才刚刚开始,这个自诩为“民主灯塔”的国家在宪法危机和对民主制度日益加剧的不信任中举步维艰,美式民主正在全世界面前丢丑、破产。美国政客还有何颜面吹嘘他们那套骗人的把戏!

来源:央视网

Advertisement for Nina Hair Dye Powder Shampoo. Features a woman and man, product packaging, and text: 'Bagus™ nina HAIR DYE POWDER SHAMPOO 富含植物精華', '一洗黑 染发粉 10分鐘立即變黑', 'AMMONIA FREE 安全无氨', 'BUBUK SHAMPOO PEWARNA RAMBUT'.

Advertisement for various retail partners including Lotte, Alfamidi, Market City, Giant, Transmart, Hero, Grand Lucky, FamilyMart, Rezeki, Guardian, and Lulu.

